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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๔ 

วันพฤหัสบด ีที่ 15 กรกฎาคม ๒๕๖๔  เวลา 14.30  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 

** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** 

ผู้มาประชุม 
ล าดับ  ชื่อ – สกุล    ต าแหน่ง 
  ๑ นายสมยศ  ไชยนันตา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
  ๒ นายเจริญ  ญาสิทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
  ๓ นายศักดิ์ดา  อุปค า  ประธานสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
  ๔ นายสวัสดิ์  สอนปิงค า  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
  ๕ นายอาทิตย์  แสงบุญเรือง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
  ๖ นายปริญญา  สุวรรณศร  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
  ๗ นายธนกฤต  สัญญาเขื่อน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
  ๘ นายนเรศน์  ถาวร  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
  ๙ นายสุชาติ  วงศ์สุวรรณ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
๑๐ นายชาญณรงค์  แสงบุญเรือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
๑๑ นายอนุพงษ์  ธิรินทอง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
12 จ่าสิบเอกแดนชัย  สันยาว  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 

 

ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับ  ชื่อ – สกุล    ต าแหน่ง  หมายเหตุ 
  1 นายวสันติ์  ปราบพุทจา  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  ลากิจ 
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ  ชื่อ – สกุล    ต าแหน่ง 
  ๑ นางอ าไพ  อวนศรี  นายกเทศมนตรีต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
  2 นางสุภาภรณ์  นันทพันธ์  รองนายกเทศมนตรีต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
  3 นางสมพร  สีเขียว  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
  4 นายทวิช  จ าปาวัน  ผู้อ านวยการกองช่าง 
  ๕ นายจิรัฏฐ์  ยารังษี  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
  ๖ นางพิชชาภา  วงค์ค า  เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
  ๗ นางรัชนีย์  สุขประเสริฐ  ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
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เริ่มประชุมเวลา  14.๓๐ น. 
 

จ.ส.อ.แดนชัย สันยาว - เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาลมาลงทะเบียนครบองค์ประชุม จึงขอ 
เลขานุการสภาเทศบาล เรียนเชิญนายศักดิ์ดา อุปค า ประธานสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล เปิดการ

ประชุมสภา เทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 
ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๔ ณ บัดนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม  
นายศักดิ์ดา อุปค า  - เรียนท่านนายกเทศมนตรีต าบลห้างฉัตรแม่ตาล, ท่านคณะผู้บริหาร, สมาชิกสภา 
ประธานสภาเทศบาลฯ เทศบาล และผู้ เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน ในห้วงที่จะถึงนี้จะเข้าสู่ประเพณี        

วันเข้าพรรษา ขอเรียนเชิญทุกท่านร่วมถวายเทียนพรรษา ในวันที่ 23 กรกฎาคม 
2564 เริ่มวัดแรกคือวัดต้นซ้อ บ้านแม่ฮาว หมู่ 3 พร้อมนี้ขอเชิญทุกท่านร่วมถวาย
ปัจจัยด้วย และผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมทุกครั้ง
ประชุมเรียบร้อยผ่านไปได้ด้วยดี 

 

 - ที่ประชุมรับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒    เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายศักดิ์ดา อุปค า  - เนื่องจากรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยวิสามัญ สมัย 
ประธานสภาเทศบาลฯ ที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันพฤหัสบดี ที่ 8 กรกฎาคม 2564      

ยังไม่แล้วเสร็จ จึงยังไม่มีเอกสารให้พิจารณารับรองรายงานการประชุม 

 - ที่ประชุมรับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่อง กระทู้ถาม (ถ้ามี) 
นายศักดิ์ดา อปุค า  - ในวาระนี้ไม่มีผู้ขอยื่นกระทู้ถามการจะยื่นกระทู้ถามจะต้องด าเนินการตามระเบียบ 
ประธานสภาเทศบาลฯ กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และที่แก้ไข

เพ่ิมเติม ฉบับที่ ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ และข้อ ๙๔ โดยเคร่งครัด ดังนั้นจึงขอผ่าน
ระเบียบวาระนี้ไป 

  

  - ที่ประชุมรับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔    เรื่องท่ีเสนอใหม่  
๔.๑ ญัตติขอความเห็นชอบท ากิจการนอกเขต จ านวน 2 รายการ ตาม         
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ซึ่งสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล ได้มีมติ
อนุมัติให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตร
แม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เม่ือวันที่ 28 กันยายน 2563 
เนื่องจากได้ตรวจสอบพิกัดทางภูมิศาสตร์ พบว่า พื้นที่บางส่วนที่เป็นส่วน
เกี่ยวเนื่องของถนนที่จะด าเนินการก่อสร้างอยู่ในแนวเขตพื้นที่ต าบลเวียงตาล    
ซึ่งเป็นเขตการปกครองของเทศบาลต าบลเวียงตาล ดังนี้ 

4.1.1 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 
จ านวน 39,400.-บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก        
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บ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 26.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 78.00 ตารางเมตร (สายบ้านนายชูชาติ ชนขัน)  
จุดเริ่มต้นพิกัดละติจูด              ลองติจูด              จุดสิ้นสุดพิกัด
ละติจูด 18  21   57  ลองติจูด 99  19   31  

4.1.2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 
จ านวน 123,300.-บาทเพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน
ปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 75.00 เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 225.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายมาตรฐานฯ (สาย
บ้านนายอัคเดช คงที่)  จุดเริ่มต้นพิกัดละติจูด 18  21   59  ลองติจูด 99  
19   34  จุดสิ้นสุดพิกัดละติจูด 18  21   58  ลองติจูด 99  19   43  

 

นายศักดิ์ดา อุปค า  - ด้วยได้รับญัตติจากนายกเทศมนตรีในการขอความเห็นชอบท ากิจการนอกเขต  
ประธานสภาเทศบาลฯ จ านวน 2 รายการ ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 

2563 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ซึ่งสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
ได้มีมติอนุมัติให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบล     
ห้างฉัตรแม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 28 กันยายน 
2563 เนื่องจากได้ตรวจสอบพิกัดทางภูมิศาสตร์ พบว่า พ้ืนที่บางส่วนที่เป็นส่วน
เกี่ยวเนื่องของถนนที่จะด าเนินการก่อสร้างอยู่ในแนวเขตพ้ืนที่ต าบลเวียงตาลซึ่งเป็น
เขตการปกครองของเทศบาลต าบลเวียงตาล  ขอให้นายกฯ อ าไพ อวนศรี 
นายกเทศมนตรีฯ ได้อธิบายชี้แจงต่อที่ประชุมสภา เพ่ือให้สภาได้พิจารณาก่อนลงมต ิ

 

 

นางอ าไพ  อวนศรี  - เรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ และ 
นายกเทศมนตรีฯ  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ตามที่ข้าพเจ้าได้ขอความเห็นชอบท ากิจการนอกเขต 

จ านวน 2 รายการ ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2563 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ซึ่งสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
ได้มีมติอนุมัติให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายฯ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบล     
ห้างฉัตรแม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เมื่อวันที่ 28 กันยายน 
2563 เนื่องจากได้ตรวจสอบพิกัดทางภูมิศาสตร์ พบว่า พ้ืนที่บางส่วนที่เป็นส่วน
เกี่ยวเนื่องของถนนที่จะด าเนินการก่อสร้างอยู่ในแนวเขตพ้ืนที่ต าบลเวียงตาลซึ่งเป็น
เขตการปกครองของเทศบาลต าบลเวียงตาล โครงการทั้งสองโครงการเป็นโครงการ
ของบ้านปางม่วง หมู่ 9 โครงการแรกเป็นโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 39,400.-บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กบ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 26.00 เมตร 
หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 78.00 ตารางเมตร (สายบ้านนายชูชาติ      
ชนขัน) และโครงการที่สองคือโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง 
หมู่ 9 จ านวน 123,300.-บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
บ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 75.00 เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 225.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายมาตรฐานฯ (สายบ้าน
นายอัคเดช คงที่) แนวเขตบางส่วนคาบเกี่ยวกับพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลเวียงตาล    
ซึ่งการจะท าถนนได้จะต้องขอความเห็นชอบจากสภาของเทศบาลเราก่อน เพ่ือจะส่ง
มติให้สภาเทศบาลต าบลเวียงตาลเห็นชอบ ครั้งที่แล้วที่ท าไปขาดมติเห็นชอบของสภา
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เทศบาลเรา ดังนั้นในวันนี้ทั้งสองโครงการจึงได้เสนอญัตติเข้าประชุมสภา เนื่องจาก
ยังอยู่ในสมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ที่ได้ขอเปิดประชุมและนายอ าเภอห้างฉัตรได้อนุญาต
ให้เปิดประชุมได้ตั้งแต่วันที่ 1 ถึงวันที่ 15 กรกฎาคม 2564 จึงขอให้สภาได้
พิจารณาให้ความเห็นชอบในการท ากิจการนอกเขตกับเทศบาลต าบลเวียงตาลทั้งสอง
โครงการค่ะ 

 

นายทวิช จ าปาวัน -  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
  ประชุมทุกท่าน สืบเนื่องจากโครงการที่ได้กันเงินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563       

ไว้แล้วทั้งสองโครงการ ทั้งสองโครงการยังไม่ได้ด าเนินโครงการก่อสร้าง เนื่องจาก
พ้ืนที่ด าเนินโครงการดังกล่าวในปัจจุบันจากการตรวจสอบพิกัดทางภูมิศาสตร์ที่ตั้ง
โครงการอยู่ในเขตพ้ืนที่ของเทศบาลต าบลเวียงตาล หนังสือแนวเขตของเทศบาล
ต าบลห้างฉัตรแม่ตาลแบ่งเขตตรงบริเวณประปาหมู่บ้าน ถนนสองเส้นนี้มีหมู่บ้านอยู่
ในเขตเทศบาลเวียงตาลอยู่ 17 หลังคา ในปีงบประมาณ 2563 กองช่างได้ท า
บันทึกขออนุมัติขอซื้อขอจ้างไปยังกองคลัง เพ่ือด าเนินโครงการทั้งสองโครงการ งาน
พัสดุ กองคลังจึงได้น ารายละเอียดลงในระบบของพัสดุ ในระบบได้แจ้งออกว่า
โครงการทั้งสองโครงการเป็นต าบลเวียงตาล ไม่ใช่ต าบลห้างฉัตร ผมก็ได้ขอท ากิจการ
นอกเขต แต่อย่างที่ทุกท่านทราบ ช่วงที่ผ่านมามีค าถามว่าท าไมถึงล่าช้า 1) อบต.
เวียงตาลอยู่ในช่วงยกฐานะเป็นเทศบาลต าบลเวียงตาล ท าให้ยังไม่มีสภาเทศบาล 2) 
สมาชิกสภาเทศบาลทั่วประเทศก็ได้หมดวาระลงเมื่อเดือนมกราคม 2564 ท าให้    
ทุกอย่างหยุดชะงัก ต้องรอให้ทุกแห่งจัดการเลือกตั้งให้เรียบร้อย มีสภาถึงจะ
ด าเนินการได้ วันนี้ผมจึงได้ท าบันทึกเสนอท่านนายกฯ เพ่ือขอให้ท่านนายกฯ         
ได้เสนอญัตติเข้าสภาให้สภาเห็นชอบในการขออนุมัติท ากิจการนอกเขต อีกเรื่องหนึ่ง
ที่ขอแจ้งครับ สืบเนื่องจากมีข้อพิพาทเรื่องแนวเขต อ าเภอห้างฉัตรได้ท าหนังสือ   
แจ้งให้นายกฯ ปลัด และช่างได้ประชุมหารือร่วมกัน ได้ประชุมมาแล้วหนึ่งครั้งแต่ยัง
หาข้อสรุปไม่ได้ ในวันนี้ได้แจ้งให้ช่างน าหนังสือประกาศกระทรวงมหาดไทยจัดตั้ง 
อปท. และแผนที่ของแต่ละแห่งไปประชุม ผมได้ให้นายช่างธนาวุฒิ ยวงผ้า นายช่าง
โยธาช านาญงานเข้าร่วมประชุม เนื่องจากผมติดประชุมสภาในวันนี้ ผลเป็นประการ
ใดผมจะมาน าเรียนในที่ประชุมอีกครั้งครับ 

 

นายจิรัฏฐ์  ยารังษี - เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม 
  ประชุมทุกท่าน ในญัตติของวันนี้ที่ได้เสนอมา เกิดข้อผิดพลาดคือ เทศบาลเราได้ท า

หนังสือขอท ากิจการนอกเขตไปยังอ าเภอห้างฉัตร เพ่ือให้อ าเภอฯ ได้พิจารณาส่ง
ต่อไปขออนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัดล าปาง จังหวัดแจ้งตีกลับหนังสือคืนมา
เนื่องจากว่า ยังไม่ได้เข้าสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาลในการให้ความเห็นชอบ 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 มาตรา 57 ทวิ บัญญัติว่า “เทศบาลอาจ
ท ากิจการนอกเขตเมื่อ” (2) ได้รับความยินยอมจากสภาเทศบาล คณะกรรมการ
สุขาภิบาล สภาจังหวัดหรือสภาต าบลแห่งท้องถิ่นที่เกี่ยวข้อง จึงเข้าใจกันว่าหากไป
คาบเกี่ยวกับเทศบาล อบต.ใด ก็ให้ไปขอความเห็นชอบจากสภาของ อปท.แห่งนั้น 
แต่การปฏิบัติตามกฎหมายแล้ว จะต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่นแห่งนั้น
ก่อน แล้วถึงน ามติที่เห็นชอบแจ้งไปยังองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เกี่ยวข้องในการ



~ ๕ ~ 
 

เข้าสภาท้องถิ่นนั้น ให้สภาเห็นชอบ แล้วถึงจะน ามติทั้งสองแห่ง ท าหนังสือแจ้งไปยัง
นายอ าเภอ เพ่ือให้นายอ าเภอแจ้งไปยังจังหวัดให้ผู้ว่าราชการจังหวัดเห็นชอบ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า - เชิญสมาชิกสภาอภิปรายโครงการที่ 1 ก่อนลงมติเห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายสวัสดิ์ สอนปิงค า -  เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  ในเรื่องของการท ากิจการนอกเขต ผมสอบถามประเด็นที่เกี่ยวข้อง
เรื่องแนวเขต จะท าอย่างไร 

 

นายอาทิตย์ แสงบุญเรือง - เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน   ตามที่ท่าน สท.สวัสดิ์กล่าวนั้นมันคนละประเด็นกัน วันนี้เรายังอยู่
ในญัตติขอความเห็นชอบการท ากิจการนอกเขตโครงการที่ได้กันเงินงบประมาณไว้
แล้วเมื่อปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 แต่พ้ืนที่บางส่วนที่จะท าเป็นแนวเขตติดกับของ
เทศบาลต าบลเวียงตาล และเรายังไม่ได้ท าโครงการทั้งสองโครงการ เพ่ือสภาต าบล
เวียงตาลเพิ่งจะมีพร้อมเรา เนื่องจากต าบลเวียงตาลได้ท าการยกฐานะจาก อบต.เป็น
เทศบาล จึงยังไม่มีสภาเทศบาลต าบลเวียงตาล ท่านปลัดปฏิบัติหน้าที่นายกฯ จึงยัง
ท าอะไรไม่ได้ ในวันนี้ทั้งสองแห่งมีสภาเทศบาลจากการเลือกตั้งครบเรียบร้อยแล้ว 
ท่านนายกฯ จึงได้ท าญัตติขอท ากิจการนอกเขตฯ ผมจึงเห็นชอบที่จะท ากิจการนอก
เขต ขอเห็นชอบทีละโครงการนะครับ ผมเห็นชอบในการท ากิจการนอกเขตโครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 39,400.-บาท เพ่ือ
จ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 
3.00 เมตร ยาว 26.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 78.00 
ตารางเมตร (สายบ้านนายชูชาติ ชนขัน) จุดเริ่มต้นพิกัดละติจูด           ลองติจูด 
             จุดสิ้นสุดพิกัดละติจูด 18  21   57  ลองติจูด 99  19   31 
เนื่องจากเป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องชาวบ้านปางม่วง ในฐานะสมาชิกสภาเทศบาล 
เขต 1 จึงเห็นชอบในการท ากิจการนอกเขตโครงการนี้ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่  
ประธานสภาเทศบาลฯ - ที่ประชุมไม่มีการเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีก 

   - เลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมก่อนลงมติ 
 

จ.ส.อ.แดนชัย สันยาว - ผมนับองค์ประชุมก่อนลงมติเห็นชอบ อยู่ครบองค์ประชุม จ านวน ๑1 เสียง  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ (นับรวมประธานสภาเทศบาล)   
 

นายศักดิ์ดา อุปค า  - ขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาลฯ - สมาชิกสภาท่านใด  “เห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขตโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต

เสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 39,400.-บาท (สายบ้านนายชูชาติ ชนขัน)”
           โปรดยกมือขึ้นครับ 

 - สมาชิกสภาท่านใด “ไมเ่ห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขตโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กบ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 39,400.-บาท (สายบ้านนายชูชาติ 
ชนขัน)”       โปรดยกมือขึ้นครับ 



~ ๖ ~ 
 
มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขต ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ซึ่งสภา
เทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล ได้มีมติอนุมัติให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายฯ     
ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่  2 เ ม่ือวันที่  28 กันยายน 2563 เนื่องจากได้ตรวจสอบพิกัดทาง
ภูมิศาสตร์ พบว่า พื้นที่บางส่วนที่เป็นส่วนเกี่ยวเนื่องของถนนที่จะด าเนินการ
ก่อสร้างอยู่ในแนวเขตพื้นที่ต าบลเวียงตาลซึ่งเป็นเขตการปกครองของเทศบาล
ต าบลเวียงตาล ดังนี้ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 
จ านวน 39,400.-บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก        
บ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 26.00 เมตร หนา 
0.15 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 78.00 ตารางเมตร (สายบ้านนายชูชาติ ชนขัน)  
จุดเริ่มต้นพิกัดละติจูด              ลองติจูด              จุดสิ้นสุดพิกัด
ละติจูด 18  21   57  ลองติจูด 99  19   31  มติเอกฉันท์ ด้วยเสียง๑0เสียง, 
ไม่เห็นชอบ -ไม่มี-, งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ), ลากิจ 1 เสียง (นาย
วสันติ์ ปราบพุทจา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) 

นายศักดิ์ดา อุปค า - เชิญสมาชิกสภาอภิปรายโครงการที่ 2 ก่อนลงมติเห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายอาทิตย์ แสงบุญเรือง -  ส าหรับการขอท ากิจการนอกเขต ตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 123,300.-บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 75.00 เมตร 
หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 225.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายมาตรฐานฯ 
(สายบ้านนายอัคเดช คงที่) เป็นโครงการที่กันเงินงบประมาณไว้เมื่อปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563 ผมเห็นชอบครับ เนื่องจากเป็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องชาวบ้าน 
เพราะโครงการนี้อยู่ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี 2563 แล้วแต่ก็ไม่ได้ท าให้
ชาวบ้านตามเหตุผลเดิม ผมจึงขอให้สมาชิกสภาทุกท่านได้พิจารณาเห็นชอบด้วยครับ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่  
ประธานสภาเทศบาลฯ - ที่ประชุมไม่มีการเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีก 

   - เลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมก่อนลงมติ 
 

จ.ส.อ.แดนชัย สันยาว - ผมนับองค์ประชุมก่อนลงมติเห็นชอบ อยู่ครบองค์ประชุม จ านวน ๑1 เสียง  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ (นับรวมประธานสภาเทศบาล)   
 

นายศักดิ์ดา อุปค า  - ขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาลฯ - สมาชิกสภาท่านใด  “เห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขตโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต

เสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 123,300.-บาท (สายบ้านนายอัคเดช 
คงท่ี)”          โปรดยกมือขึ้นครับ 

 - สมาชิกสภาท่านใด “ไมเ่ห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขตโครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 จ านวน 123,300.-บาท (สายบ้านนาย   
อัคเดช คงที่)”      โปรดยกมือขึ้นครับ 



~ ๗ ~ 
 
มติที่ประชุม - ที่ประชุมมีมติเห็นชอบให้ท ากิจการนอกเขต ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 หมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ซึ่งสภา
เทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล ได้มีมติอนุมัติให้กันเงินงบประมาณรายจ่ายฯ     
ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยประชุมวิสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่  2 เ ม่ือวันที่  28 กันยายน 2563 เนื่องจากได้ตรวจสอบพิกัดทาง
ภูมิศาสตร์ พบว่า พื้นที่บางส่วนที่เป็นส่วนเกี่ยวเนื่องของถนนที่จะด าเนินการ
ก่อสร้างอยู่ในแนวเขตพื้นที่ต าบลเวียงตาลซึ่งเป็นเขตการปกครองของเทศบาล
ต าบลเวียงตาล ดังนี้ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านปางม่วง หมู่ 9 
จ านวน 123,300.-บาทเพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้าน
ปางม่วง หมู่ 9 ปริมาณงาน กว้าง 3.00 เมตร ยาว 75.00 เมตร หนา 0.15 เมตร 
หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า 225.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายมาตรฐานฯ (สายบ้านนาย
อัคเดช คงที่) จุดเริ่มต้นพิกัดละติจูด 18  21   59  ลองติจูด 99  19   34  
จุดสิ้นสุดพิกัดละติจูด 18  21   58  ลองติจูด 99  19   43  มติเอกฉันท์   
ด้วยเสียง๑0 เสียง,  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี-, งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ), 
ลากิจ 1 เสียง (นายวสันติ์ ปราบพุทจา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
 

นางอ าไพ  อวนศรี - โครงการทั้งสองโครงการที่น าเข้าเสนอสภาให้พิจารณาเห็นชอบในวันนี้ เนื่องจาก 
นายกเทศมนตรีฯ ดูระยะเวลาแล้ว เราจะต้องส่งรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล

ของเราที่สภาได้มีมติเห็นชอบ เสนอเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงตาลอีกครั้ง
ตามล าดับขั้นตอน หากสภาเทศบาลต าบลเวียงตาลเห็นชอบและส่งเรื่องกลับมา      
จะได้น าเสนอท่านนายอ าเภอห้างฉัตร เพ่ือขอความเห็นชอบจากท่านผู้ว่าราชการ
จังหวัดล าปาง จึงต้องรีบท าเพราะตอนนี้ก็เดือนกรกฎาคมแล้ว หากท าไม่ทันก็จะต้อง
มากันเงินงบประมาณอีก ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อน เขาสอบถามมาตลอดว่า
เมื่อไหร่เทศบาลจะท าให้ ตามที่ท่าน สท.อาทิตย์ชี้แจง ชาวบ้านสอบถามกันมาจน    
หูร้อนเลย ก็จึงอยากท าให้ชาวบ้านโดยเร็วที่สุดค่ะ 

 

นายสวัสดิ์ สอนปิงค า -  สอบถามเรื่องรางระบายน้ าเส้นหน้าบ้านผู้ใหญ่บ้านปันง้าว หมู่ 7 ท่อน้ ามันตัน   
น้ าผ่านไม่ได้ เมื่อไหร่เทศบาลจะด าเนินการแก้ไขครับ 

 

นางอ าไพ อวนศรี -  เรื่องรางระบายน้ า หน้าบ้านผู้ใหญ่นพดล มาละเงิน ผู้ใหญ่บ้านปันง้าว หมู่ 7 ท าปี 
นายกเทศมนตรีฯ  2564 นี้แน่นอนค่ะ วันนั้นที่นายกฯ ได้ชี้แจงไว้ ว่าตอนนี้มีเงินรายได้เข้ามา จะท า

ให้บ้านแม่ฮาว 2 โครงการ บ้านปันง้าวท าให้ 2 โครงการเช่นกัน คือรางระบายน้ า 
และปรับปรุงโรงฆ่าสัตว์ของเทศบาล รางระบายน้ านั้นบางรางยังใช้งานได้ดี ที่เสีย
เป็นบางช่วง ก็จะซ่อมแซมหรือเปลี่ยนใหม่เป็นบางช่วง ตอนนี้ท่าน ผอ.กองช่างก าลัง
ประมาณการค่าใช้จ่าย  ในส่วนของโรงฆ่าสัตว์เทศบาลนั้นต้องรีบด าเนินการเร่งด่วน 
เนื่องจากต้องขอต่อใบอนุญาตกับส านักงานปศุสัตว์จังหวัดล าปาง หากไม่ปรับปรุงก็
ไม่ผ่านการประเมิน ทั้งผู้ประกอบการและพนักงานของเราก็ได้รับผลกระทบแน่นอน 
งานก่อสร้างตอนนี้อยู่ในระหว่างจ้างออกแบบ เนื่องจากตามระเบียบพัสดุต้องมี
วิศวกรรับรองแบบ หากไม่มีวิศวกรรับรองแบบแปลนให้ก็ท าไม่ได้  ขอยืนยันว่าเรื่อง
รางระบายน้ าและปรับปรุงโรงฆ่าสัตว์ ท าแน่นอนค่ะในปี 2564 นี้ค่ะ 



~ ๘ ~ 
 
นายจิรัฏฐ์  ยารังษี -  ตามญัตติขอความเห็นชอบท ากิจการนอกเขต ซึ่งสภาเทศบาลได้มีมติเห็นชอบแล้ว

ทั้งสองโครงการ ผมจึงขอมติในการรับรองรายงานการประชุมสภาในวันนี้ ก่อน 
เนื่องจากจะต้องส าเนารายงานการประชุมสภาในวันนี้ส่งให้เทศบาลต าบลเวียงตาล
น าเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลเวียงตาล จึงขอความเห็นชอบจากที่ประชุมสภา
เห็นชอบรายงานการประชุมสภาที่ยังไม่ผ่านการรับรองรายงานการประชุม และจะ
น ารายงานการประชุมสภามาให้ทุกท่านรับรองรายงานการประชุมสภาในการประชุม
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ในห้วงเดือนสิงหาคม 2564 ครับ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า -  ตามท่ีหัวหน้าส านักปลัดแจ้ง ไม่ต้องมีการอภิปราย เลขานุการสภาฯ นับองค์ 
ประธานสภาเทศบาลฯ ประชุมก่อนลงมต ิ
 

จ.ส.อ.แดนชัย สันยาว - ผมนับองค์ประชุมก่อนลงมติเห็นชอบ อยู่ครบองค์ประชุม จ านวน ๑1 เสียง  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ (นับรวมประธานสภาเทศบาล)   
 

นายศักดิ์ดา อุปค า  - ขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาเทศบาลฯ  - สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบตามที่หัวหน้าส านักปลัดฯ แจ้ง   โปรดยกมือขึ้นครับ 
  - สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบตามที่หัวหน้าส านักปลัดฯแจ้ง โปรดยกมือขึ้นครับ 
 

มติที่ประชุม -  ที่ประชุมมีมติเห็นชอบในการน ารายงานการประชุมสภาสมัยนี้ โดยยังไม่มีการ
รับรองรายงานการประชุมแนบเอกสารการเสนอขอความเห็นชอบในการท า
กิจการนอกเขตกับเทศบาลต าบลเวียงตาลไปก่อนเฉพาะการนี้เท่านั้น มติเอกฉันท์ 
ด้วยเสียง๑0 เสียง,  ไม่เห็นชอบ -ไม่มี-, งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ), 
ลากิจ 1 เสียง (นายวสันติ์ ปราบพุทจา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1) 

นายจิรัฏฐ์  ยารังษี -  ผมขออนุญาตชี้แจงเรื่องแนวเขตที่ทับซ้อนกัน ในขณะนี้ก าลังมีการประชุมจาก
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่เกี่ยวข้อง เทศบาลต าบลเวียงตาล, อบต.หนองหล่มและ
เทศบาลต าบลปงยางคก ที่ทับซ้อนกับของเรา ล้ ามาเขตเรา ผมขอท าความเข้าใจก่อน
นะครับว่า แผนที่ไม่ทับซ้อน แต่การทับซ้อนเกิดจากการอพยพของชาวบ้าน ขยายถิ่น  
ที่อยู่อาศัย เขตของหมู่บ้านก็ขยายออกไป ซึ่งการแบ่งเขตของเทศบาลเราใช้ตามล าน้ า
เป็นเขต ดังนั้น จึงต้องมาประชุมปรึกษาหารือกัน และชี้แนวเขตกันใหม่ครับ 

 

- อีกเรื่องจากที่ทุกท่านพอทราบมาคือมีการตรวจสอบการท างานของสภาและผู้บริหาร
จากบุคคลภายนอก คือคุณบัญชา ตันตา หลายๆ เรื่องที่เขาโพสหากไม่ได้ท าหนังสือมา
ขอหรือมาแจ้งอย่างเป็นทางการ เราก็ยังไม่ตอบไป เพราะเฟสบุคเป็นห้องส่วนตัว     
ใครจะโพสอย่างไรก็ได้ หากไม่กระทบถึงตัวเราก็ไม่ต้องเข้าไปเกี่ยวข้อง เทศบาลต าบล
ห้างฉัตรแม่ตาลเราก็ยังไม่ได้รับความเสียหาย เช่นวันนี้จะขอเข้ามาร่วมรับฟังการ
ประชุมสภาเทศบาล เรามีระเบียบฯ มีประกาศในการเข้าร่วมรับฟัง เขาจะต้องท าเป็น
หนังสือแจ้งขออนุญาตล่วงหน้า และหากเข้ามาร่วมประชุมเขามีสิทธิแค่รับฟังเท่านั้น 
ไม่มีสิทธิ์เรียกร้องหรือทักท้วงใด ๆ ไม่มีสิทธิ์ออกความเห็นหรือบังคับให้ท่านนายกฯ 
ต้องตอบค าถาม ในวันนี้เขาก็โพสสอบถามในพ้ืนที่ส่วนตัวของเขา ยังไม่ได้กระทบกับ
เทศบาลเรา หากตรงไหนที่เขายังไม่เข้าใจเขาต้องท าเป็นหนังสือแจ้งเข้ามาเป็นทางการ 
ผมได้ให้นิติกรติดตาม แคปค าพูดและการโพสของเขาไว้เป็นหลักฐาน หากในอนาคต
เกิดเรื่องราวขึ้น จะได้ด าเนินการตามกฎหมายต่อไป 



~ ๙ ~ 
 

- เรื่องที่สาม เรื่องสุนัขจรจัด อปท.มีหน้าที่จัดการสัตว์ใน 3 ลักษณะคือ (1) สัตว์ไม่มี
เจ้าของ (2) สัตว์กึ่งจรจัด และ (3) สัตว์จรจัด  ส าหรับสุนัขที่อยู่ในสวนอนันตยศ ถือว่า
เป็นกึ่งจรจัด เนื่องจาก มีคนเอาน้ าเอาอาหารไปให้  มีกฎหมายให้ท้องถิ่นจัดสรรที่ดิน
เพ่ือเป็นที่กักกัน ดูแลสุนัขจรจัด จะต้องเป็นสถานที่กลาง ซึ่งของจังหวัดล าปางก็ยังไม่มี 
พ้ืนที่ต้องเป็นพื้นที่ห่างไกลจากชุมชน ภาระค่าใช้จ่าย อปท.ต้องดูแลรับผิดชอบทั้งหมด 
ต้องดูแลให้เขาอ่ิมหน าส าราญ สถานที่ต้องสะอาด หากท าไม่ได้ก็จะโดนตาม พรบ.
คุ้มครองสัตว์อีก เป็นภาระผูกพันที่หนักหนาพอสมควร ได้ปรึกษากับปศุสัตว์จังหวัด
ล าปางแล้ว ในทางกฎหมาย ปศุสัตว์มีหน้าที่ฉีดยาและจับสุนัข ร่วมกับท้องถิ่น องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นต้องจับสัตว์ไปสถานที่กลาง ในวันนี้ สถานที่กลางของเรายังไม่มี 
และต้องมีงบประมาณเพียงพอในการดูแล ในประเทศไทยเราสถานที่กลางมีที่เดียวคือ 
เทศบาลนครรังสิต ครับ 

 

นางอ าไพ อวนศรี - แจ้งเรื่องสวนอนันตยศ เทศบาลเราได้ประสานไปยัง อบจ.ล าปาง ท่านนายกฯ ตวงรัตน์ 
นายกเทศมนตรีฯ และ สจ.ประหยัด ได้เอางบประมาณมาลงปรับปรุงภูมิทัศน์ ขุดลอก ตัดกิ่งไม้ต้นไม้

ใหญ่ ท าได้แค่นั้น อบจ.ล าปางได้แจ้งให้เทศบาลสนับสนุนงบประมาณเป็นน้ ามัน 
จ านวน 90,000 บาท แต่นายกฯ ก็แจ้งไปว่าเราไม่มีงบประมาณ ขอสนับสนุน 
20,000 บาท ทาง อบจ.ล าปางก็ยินยอม  เมื่อวานนายกฯ ไปลงพ้ืนที่ตรวจสอบ หาก
ทุกท่านได้ผ่านก็เข้าไปดูได้นะคะว่าเครื่องจักรกลก าลังท างานปรับปรุงภูมิทัศน์สวน
อนันตยศอยู่ การเบิกจ่ายค่าน้ ามันเชื้อเพลิงจ านวน 20,000 บาท ก็เบิกจ่ายถูกต้อง
ตามระเบียบของทางราชการ และได้มีการร้องขอให้เจ้าหน้าที่งานป้องกันและบรรเทา
สาธารณภัยไปนอนเฝ้าเครื่องจักรกล ก็ได้จัดสรรเจ้าหน้าที่ไปดูแลเรียบร้อยแล้วค่ะ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า - ในการประชุมก็อยากให้ออกมาดี การปฏิบัติหน้าที่ก็ท าให้ถูกต้อง ผมไม่ได้นิ่งเฉย 
ประธานสภาเทศบาลฯ   ในการปฏิบัติหน้าที่ ผมเป็นตัวแทนสมาชิกสภาก็จะท าหน้าที่เป็นตัวแทนของท่าน    

คนที่จะท าให้สภาของเราเสียหาย ผมจะปกป้องสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ทุกอย่าง      
ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ได้ให้ความร่วมมือในทุกด้าน 

 

นายปริญญา สุวรรณศร - ผมขอสอบถามการท าเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 สอบถามเรื่องการลงพ้ืนที่ ผมกลัวว่าจะไม่ทัน สมาชิกหลายท่านก็เป็น สท.ใหม่ 
ยังไม่มีประสบการณ์ ได้สอบถามผมเข้ามา ผมจึงขอสอบถามครับ 

 

นางอ าไพ อวนศรี - ในเรื่องของการลงพ้ืนที่ส าหรับโครงสร้างพ้ืนฐานนั้นในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  
นายกเทศมนตรีฯ 2564 ยังไม่ได้ท าเลยสักโครงการ ในตอนนี้ทางเจ้าหน้าที่งบประมาณก าลังท ารายจ่าย

ประจ าอยู่ว่าจะใช้อยู่ประมาณเท่าไหร่ สถานการณ์โควิด-19 ก็ไม่สามารถจะประชาคม
หมู่บ้านได้ ซึ่งตามที่เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนแจ้งมานั้นทุกโครงการต้อง
ปรากฏในแผน ดังนั้นจะให้หมู่บ้านสรุปมาว่าจะน าโครงการไหนเป็นอันดับ 1 ในส่วน
ของการลงพ้ืนที่น่าจะเริ่มลงอาทิตย์หน้า จะด าเนินการแจ้งทุกท่านลงพ้ืนที่ตรวจสอบ
ด้วยกันอีกครั้งค่ะ 

 

นายศักดิ์ดา อุปค า - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่  
ประธานสภาเทศบาลฯ - ที่ประชุมไม่มีผู้ใดเสนอ ผมขอขอบคุณผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมใน

วันนี้ จึงขอปิดการประชุมสภาในครั้งนี้ 
ปิดประชุมเวลา  15.40 น.  



~ ๑๐ ~ 
 

 
(ลงชื่อ)  จ่าสิบเอก   แดนชัย  สันยาว ผู้บันทึกการประชุม 

                        (แดนชัย  สันยาว) 
                                     เลขานุการสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้จัดประชุมเพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่
20 กรกฎาคม  2564 ปรากฏว่า รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 2 เมื่อวันพฤหัสบดี ที่ 15 กรกฎาคม ๒๕๖4 มีเนื้อหาครบถ้วน ถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ           
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
   

        (ลงชื่อ)           นเรศน์  ถาวร      คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม             
                            (นายนเรศน์  ถาวร)                   
                  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 
 

(ลงชื่อ)         สมยศ  ไชยนันตา        คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม             
                           (นายสมยศ  ไชยนันตา)                   
                  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
               

(ลงชื่อ)      วสันติ์  ปราบพุทจา       ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                          (นายวสันติ์  ปราบพุทจา) 
                         สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
 
 
 

 สภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่ .........เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖4  
เห็นชอบ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 เมื่อ    
วันพฤหัสบดี ที่ 15 กรกฎาคม ๒๕๖4  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
 

                      (ลงชื่อ)             ศักดิ์ดา อุปค า      
       (นายศักดิ์ดา  อุปค า) 

                  ประธานสภาเทศบาลต าบลห้างฉัตรแม่ตาล 
  

  
  


